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OBUKA ZA JAČANJE KAPACITETA 

ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA 

 

14 – 30. oktobar 2022 (biće naknadno potvrđeno) 

Priština 

 

 

POZIV ZA PODNOŠENJE 

PRIJAVE 
 

Misija Organizacije za evropsku bezbednost i saradnju na Kosovu (OEBS) poziva predstavnike 

malih i srednjih organizacija civilnog društva (OCD), koje imaju sedište van Prištine, da učestvuju 

u programu obuke koji je usmeren na: (i) jačanje njihovih internih organizacionih i upravljačkih 

kapaciteta, (ii) poboljšanje njihove usklađenosti sa važećim upravnim i zakonodavnim okvirom, 

(iii) razvoj partnerstava sa drugim OCD/relevantnim akterima, kao i zajedničke inicijative 

zagovaranja. 

 

OSNOVNE INFORMACIJE I OBRAZLOŽENJE PROGRAMA OBUKE 

U prvoj polovini 2022. godine OEBS je izvršio procenu potreba i niz konsultacija sa krovnim 

organizacijama OCD, međunarodnim organizacijama, donatorima i vladinim institucijama u vezi 

sa pitanjima sa kojima se suočava civilno društvo. Po završetku ovog procesa utvrđene su sledeće 

potrebe za obukama na temu jačanja kapaciteta i osnaživanja lokalnih OCD: 

 

 Obuka o ciklusu upravljanja projektima usmerena je na pomaganje malim i srednjim OCD 

da definišu zadatke, izrade strateške planove i izmere svoja dostignuća.  

 Obuka o razvoju internih standardnih operativnih postupaka koji nastoje da postignu 
efikasnost i rezultiraju boljim učinkom i boljom internom i spoljnom komunikacijom.  

 Obuka o unapređenju finansijskog upravljanja u cilju povećanja finansijske održivosti 

organizacije.   

 Obuka o poboljšanju usklađenosti OCD sa važećim pravnim okvirom, koja nastoji da im 

pomogne da prevaziđu poteškoće u pristupu dostupnim javnim sredstvima na ministarskom 

i lokalnom nivou i obezbedi usklađenost sa važećim upravnim/finansijskim propisima. 

 Obuka o zagovaranju koja nastoji da pomogne OCD da izgrade međusektorska partnerstva 

sa drugim OCD i relevantnim akterima. 

  

Male i srednje organizacije civilnog društva načelno pokazuju finansijsku ranjivost i nisku 

održivost svojih aktivnosti. U tom kontekstu, i dalje su neophodni napori na jačanju kapaciteta, 

naročito u oblastima zagovaranja i izgradnje partnerstva. 
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PREGLED OBUKE I OKVIRNI DATUMI:  

Obuka će se sastojati od sledeća tri modula:  

  

I. Modul jedan - Izrada kvalitetnih internih dokumenata  

Jednodnevni kurs sa jednodnevnim mentorstvom za izradu/fino podešavanje internih 

dokumenata OCD, kao što su mandat organizacije i SOP - 14. oktobar 2022.  

II. Modul dva - Poboljšanje usklađenosti OCD sa važećim pravnim okvirom, sa fokusom 

na finansijsko izveštavanje i korišćenje najčešćeg softvera za vođenje finansija. 

Dvodnevni kurs sa praktičnim vežbama korišćenja softvera za vođenje finansija i finansijskog 

izveštavanja, 15-16. oktobar 2022. 

III. Treći modul - Kako uspešno zagovarati i izgraditi partnerstvo sa drugim OCD i 

relevantnim akterima  

Dvodnevni kurs sa praktičnim vežbama i jednodnevnim mentorstvom za podršku razvoju 

kapaciteta/veština za zagovaranje i/ili izgradnju partnerstva, 29-30. oktobar 2022. 

Svaki modul obuke održaće se uživo, u Prištini ili okolini, i vodiće se na 

albanskom/srpskom/engleskom jeziku. Tokom programa obuke poštovaće se sve mere uvedene 

zbog kovida-19.  

 

TRAJANJE OBUKE: Pet dana plus tri dana mentorstva. 

Znanje polaznika o predloženim temama ocenjivaće se pre i nakon programa obuke.  

Uverenje o završenom kursu dobiće samo polaznici koji budu pohađali kompletnu obuku.  

Program obuke je namenjen samo predstavnicima malih i srednjih organizacija civilnog društva 

koje aktivno rade van Prištine.  

Podstiču se da se prijave predstavnici OCD osnovanih u oblastima naseljenim nevećinskim 

zajednicama. 



 

1 
 

 

OBUKA ZA JAČANJE KAPACITETA 

ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA 

 

14 – 30. oktobar 2022 (biće naknadno potvrđeno) 

Priština 

 

USLOVI ZA PRIJAVU  

 

Od učesnika se očekuje da budu prisutni i aktivno učestvuju u svim aspektima programa obuke. 

Podsticaće se i veoma ceniti diskusije i razmena mišljenja, uz uvažavanje međusobnih razlika u 

mišljenju učesnika i zajednica iz kojih dolaze. Značajna pažnja tokom programa biće posvećena 

naporima na izgradnji partnerstava i zajedničkog zagovaranja između OCD i relevantnih aktera, 

te se od učesnika očekuje da u tome budu u potpunosti angažovani. 

 

KRITERIJUMI ZA UČEŠĆE I PROCES IZBORA: 

Proces izbora će se odvijati u dva koraka: (i) pregled motivacionih pisama i opisa organizacije, (ii) 

onlajn razgovor sa kandidatima koji uđu u uži izbor.  

Podnosioci prijave treba da predstavljaju organizacije koje su zakonski registrovane na Kosovu i 

aktivne u svojoj oblasti.    

Kvalifikovanost kandidata se zasniva na sledećim kriterijumima: 

 Geografska oblast – Biće prihvaćene samo organizacije civilnog društva koje rade van 

Prištine, a prioritet će imati organizacije civilnog društva koje rade u oblastima pretežno 

naseljenim nevećinskim zajednicama. 

 Veličina OCD – Smatraće se kvalifikovanim samo male i srednje organizacije civilnog 

društva čiji budžet ne prelazi 50.000 evra. 

 Oblast rada – Prednost će imati organizacije civilnog društva aktivne u sledećim 

oblastima: (i) javno učešće grupa iz nevećinskih zajednica, posebno mladih ljudi i žena, 

(ii) javno učešće mladih, (iii) uključivanje i javno učešće osetljivih grupa, uključujući i 

osobe sa invaliditetom.  

Za učešće u programu obuke biće izabrano ukupno 20 uspešnih kandidata koji ispunjavaju  

navedene kriterijume.  

PODNOŠENJE PRIJAVE: 

Ako vas ova prilika zanima i ispunjavate navedene uslove, dostavite svoje motivaciono pismo u 

kojem ćete objasniti kako će ovaj programa obuke koristiti vašoj organizaciji. 

Osim toga, opišete viziju, misiju i realizovane aktivnosti/programe organizacije u poslednje 

dve godine, uključujući: 

- Geografsku pokrivenost, tj. gde je organizacija osnovana i gde deluje; 

- Broj zaposlenih na određeno vreme i/ili volontera;  
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- Godišnji prihod za poslednje dve godine; 

- Opis određenih oblasti rada i korisnika; 

- Opis određenih obuka, ako ih je bilo, koje su pohađali vaši članovi/zaposleni tokom 

prošle godine; 

- Opis relevantnih saradnji/partnerstava sa drugim OCD/relevantnim akterima koje je vaša 

organizacija već uspostavila; 

- Kratak opis projekata koji su u toku, uključujući izvor finansiranja; 

- Kontakt podatke (broj telefona i e-mail adresa). 

Opis ne treba da bude duži od dve stranice.  

Pošaljite sva dokumenta za prijavu na sledeću e-mail adresu: Dafina.Bajrami@osce.org. U polje 

Predmet (Subject) upišite: Application for CSOs Capacity Building Training (Prijava za obuku za 

jačanje kapaciteta OCD).  

Ako dobijete obaveštenje da ste jedan od kandidata koji su ušli u uži izbor, možda ćemo tražiti da 

nam dostavite dodatna dokumenta kao što su registracija i dokaz o godišnjem prihodu.  

Imajte u vidu da se neće razmatrati prijave u kojima nisu ispoštovana sva navedena uputstva. 

 

Pošaljete vašu prijavu do ponoći 15. septembra 2022. godine, po srednjeevropskom vremenu.  

OEBS je posvećen postizanju raznolikosti, te poziva kandidate iz svih zajednica da se prijave. 

 

NAPOMENA1: 

Učesnici će se birati na osnovu kriterijuma utvrđenih u Pozivu za podnošenje prijava zasnovanih 

na kvalitetu prijave koju su poslali, uzimajući u obzir rodnu ravnopravnost, raznolikost i 

geografsku ravnotežu. 

Kada se prijavljujete imajte na umu da će svi odabrani učesnici biti obavešteni putem e-

maila najkasnije do 20. septembra 2022. 

Sva eventualna pitanja možete uputiti na sledeću e-mail adresu: 

Boris.Sekulic@osce.org 

Dafina.Bajrami@osce.org 

 

                                                           
1 Imajte na umu da dostavljanjem vaših ličnih podataka dajete svoju saglasnost Misiji OEBS-a na Kosovu (OMIK) da 
prikuplja, obrađuje, zadržava i prenosi vaše podatke ako je potrebno u svrhu ove aktivnosti. Lični podaci koje 
dostavite biće korišćeni za unapređenje mandata OMIK-a, koji uključuje jačanje kapaciteta ljudskih resursa i 
nadgledanje, zaštitu i promociju ljudskih prava. Vaši lični podaci mogu se koristiti interno u svrhe ove obuke. Mogu 
se koristiti eksterno u svrhu skretanja pažnje javnosti na ovu obuku; međutim, neće se deliti van OEBS-a bez vaše 
saglasnosti.   
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